

Малая РОДИНА обладает особой притягательной силой. Человек не выбирает где ему суждено родиться. А ведь Родина - это самое светлое, что есть у человека. Это самая ценная реликвия в нашей жизни, которую мы обязаны свято хранить и бережно передавать из поколения в поколение.

В нашей школе прошёл единый час, посвященный истории Самарской губернии.

Целью являлось расширение знаний учащихся об истории Самарской губернии, истории возникновения Самарской символики флага и герба, укрепление традиций гражданско-патриотического воспитания.

Классные руководители рассказали о том, что 13 января было отмечено 169-летие со дня основания Самарской губернии. Самарский регион образован 1 января (13 января по новому стилю) 1851 года в соответствии с Указом императора Николая I. Этот новый праздник, знаменующий собой более чем полуторавековую историю нашего края и его сегодняшние достижения, призван объединить всех нас, дать почувствовать гордость за свою малую родину и причастность каждого самарца к великим деяниям современности.

Веселова Александра Владимировна









